



**MÁV KÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZET,
SZOLNOK**
✉ Szolnok, Versegly út 6-8.
☎ 56/524-633, Fax: 56/421-105
E-mail: apolas@mavkorhaz-szolnok.hu



Tisztelt Betegeink, Hozzátartozók!

Új látogatási rend

Tájékoztatom Önöket, hogy a járványhelyzet kedvező alakulása miatt Intézetünk fekvőbeteg osztályán-kivéve COVID részleg-

2021.05.21-től péntektől

a következő időpontokban lehetséges a látogatás:

Délelőtt 10.30-11.30 között

Délután 15.00-18.00 között

A látogatónak a kórházban, érvényes védettségi igazolványt, vagy annak hiányában a látogatást megelőző 48 órán belül elvégzett negatív PCR-tesztet kell felmutatnia a kórház területére való belépéskor.

A kórház egész területén kötelező az orrot - szájat eltakaró maszk használata.

Az épületbe történő beléptetési pontokon kézfertőtlenítés, hőmérsékletmérés, csekklista kitöltése kötelező.


Egy beteget naponta egy látogató látogathat 1 órában.

Amennyiben a beteg állapota megengedi, az időjárás függvényében az intézmény udvarán történhet a látogatás.

Együttműködésüket és megértésüket köszönöm.

Szolnok, 2021.május 21.




Dr. Rudner Ervin
főigazgató főorvos

Tisztelt Hozzáértő!

A fekvő betegek számára elengedhetetlenül fontos családi küldeményeket délelőtt 10:00-11:00 és délután 15:00-17:00 óra között a Csomagátadási ponton van lehetőség leadni, átvételi elismervény ellenében.

A higiénés szabályok betartása a csomagokra is vonatkozik, így kérjük, az alábbiak szerint készítsék el otthonaikban a küldeményeket:

1. Élelmiszerekre vonatkozó higiénés szabályok :

a csomagolással rendelkező élelmiszerek: (pl.:előre csomagolt kekszek, ásványvizes flakon stb.) külsejét fertőtlenítős oldattal átitatott nedves törülkövel (mint például: Domestossal, Hypoval, Flóraszepttel a csomagolásukon található higítási arányok betartásával) áttörölni szükséges. .

a csomagolással nem rendelkező élelmiszerek: (pl.: gyümölcsök, zöldségek, stb.) meleg vízzel jól átmosva, a már lefertőtlenített ételtároló dobozba vagy bekötött szájú tiszta zacskóba kell helyezni.

Házi készítésű ételleket kérjük ne tegyenek a csomagba!

2. Ruháneműkre vonatkozó higiénés szabályok:

Minden ruhaneműt (pizsama, fehérnemű, köntös, törölköző, váltóruha stb.) fertőtlenítő mosás után (min.60 fokon történő mosás és lehetőség szerint fertőtlenítő tartalmú mosópor vagy oldat alkalmazásával) átvasalni is szükséges. A mosott és vasalt ruhákat egy tiszta nejlonzacskóba helyezve kell a csomagba tenni.

3. Elektronikai cikkekre vonatkozó higiénés szabályok :

telefon, rádió, laptop, a csomagba helyezés előtt, fertőtlenítős oldattal átitatott nedves törülkövel óvatosan áttörölni szükséges.

4. Egyéb személyes tárgyakra vonatkozó higiénés szabályok:

Azon eszközöket, melyek fertőtleníthetők (pl.: fésű, tisztálkodási szerek, stb.) a csomagba helyezés előtt fertőtlenítős oldattal átitatott nedves törülkövel kell áttörölni. Szemüvegek esetén ajánlott a meleg vízzel és szappannal való lemosás.

5. Mit nem tartalmazhat a csomag?

A csomagba TILOS dohányárút és alkoholt beküldeni.

Kérjük azon tárgyakat, melyeket nem lehet fertőtleníteni, lehetőség szerint **ne** küldjék be hozzátartozójuk részére!

A leadott csomagra legyenek szívesek ráírni hozzátartozójuk nevét!

A fenti intézkedéseket mindannyiunk egészségének megóvása érdekében kérjük betartani!

Együttműködésüket köszönjük!

Szolnok, 2021.május 21.


Dr. Rudner Ervin
főigazgató főorvos

